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Στο 1,7% υποχώρησε ο πληθωρισµός τον Μάρτιο 
Στο 1,7% διαµορφώθηκε ο πληθωρισµός τον Μάρτιο, από 2,1% τον προηγούµενο µήνα, όπως ανακοίνωσε η Ελληνική Στατιστική 
Αρχή. Ο εναρµονισµένος δείκτης τιµών καταναλωτή ανήλθε στο 1,4%. Από τη σύγκριση του Γενικού ∆είκτη Τιµών Καταναλωτή 
του Μαρτίου 2012, προς τον αντίστοιχο ∆είκτη του Μαρτίου 2011, προκύπτει αύξηση 1,7%, έναντι αύξησης 4,5%, που 
σηµειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. 
 
Πτώση 8,3% για τη βιοµηχανική παραγωγή τον Φεβρουάριο 
Πτώση της τάξεως του 8,3% κατέγραψε η βιοµηχανική παραγωγή τον Φεβρουάριο, σύµφωνα µε τα στοχεία που ανακοίνωσε  η 
ΕΛΣΤΑΤ. Στο πρώτο δίµηνο του 2012, το βιοµηχανικό προϊόν υποχώρησε κατά 7,2%. 
 
«Πακέτο Μπαρόζο» για την ανάπτυξη στην Ελλάδα θα παρουσιαστεί µετά το Πάσχα 
Σχέδιο για την ανάπτυξη στην Ελλάδα θα παρουσιάσει ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο αµέσως 
µετά το Πάσχα, σε µια προσπάθεια να αλλάξει το κλίµα που επικρατεί στη χώρα µας για το ρόλο της Κοµισιόν, ως µέλος της 
τρόικας. Εν όψει των ανακοινώσεων, ο πρωθυπουργός Λουκάς Παπαδήµος απέστειλε επιστολή έξι σηµείων στην οποία θα 
περιγράφει τις αναπτυξιακές προτεραιότητες της Ελλάδας. Τα βασικά σηµεία της επιστολής Παπαδήµου είναι η δανειοδότηση 
µικροµεσαίων επιχειρήσεων µέσω του νεοσύστατου Ταµείου Εγγυήσεων, το Ταµείο Εγγυήσεων για τα αναπτυξιακά έργα και η 
χρήση πόρων του ΕΣΠΑ για στήριξη των ανέργων. 
 
Oυραγός στις επενδύσεις η Ελλάδα, αλλά όχι λόγω εργασιακού κόστους 
Στην τελευταία θέση του καταλόγου 14 χωρών της Ευρώπης ως προς την ελκυστικότητά τους για την ίδρυση επιχειρήσεων 
βρίσκεται η Ελλάδα, σύµφωνα µε έρευνα που διενεργήθηκε για λογαριασµό της υπηρεσίας του αυστριακού υπουργείου 
Οικονοµίας, Austrian Business Agency (ΑΒΑ). Αξιοσηµείωτο πάντως είναι πως ο παράγοντας του εργασιακού κόστους έπεται 
αρκετών άλλων στα κριτήρια βάσει των οποίων οι συµµετέχοντες στην έρευνα αποτίµησαν την ελκυστικότητα των χωρών που 
εξετάστηκαν. Συγκεκριµένα, το  εργασιακό κόστος θεωρείται σηµαντικό µόλις για το 24% και ο φόρος επιχειρήσεων  για το 
23%. 
 
Στη βαθµολογική κλίµακα της έρευνας, από 1 έως 4, µε άριστα το 1, η Ελλάδα βαθµολογείται µε το βαθµό 3,7. Στην πρώτη θέση 
του καταλόγου ελκυστικότητας των 14 χωρών βρίσκεται η Γερµανία µε το βαθµό 1,4 και ακολουθούν Σουηδία (1,5), Ελβετία 
(1,8), Ολλανδία (1,8) και Αυστρία (1,9). Οι συµµετέχοντες στην έρευνα αναφέρουν ως σηµαντικότερους παράγοντες για την 
αξιολόγησή τους ως προς την ελκυστικότητα των 14 χωρών, τα ενεργειακά δίκτυα στην κάθε χώρα (74%), το καλά εκπαιδευµένο 
εργατικό δυναµικό (71%), την εξειδίκευση των εργαζοµένων (65%), καθώς επίσης τα δίκτυα επικοινωνίας και δεδοµένων, τα 
περιβαλλοντικά και εκπαιδευτικά πρότυπα, και τις επιδοτήσεις στην έρευνα. 
 
 


